

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2006. NOVEMBER 30., 96/280.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 84 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT)

A Délmagyarország karácsonyi **ajándékkoncertje**

Ákos még közelebb | **Már csak KÉT hét!** | **december 14., 19.00 óra**
Szeged, Városi Sportcsarnok

Harmincmillió luxuslakások, szökőkutas park a szegedi fatelep helyén

Palota épül a Tisza partján



Így illeszkedik majd be környezetébe az új lakópark

Modern és hatalmas épületkomplexum épül az egykori Hafner-fatelep helyén. Az Etelka sori sportcentrum szomszédságában kétszázötven lakást kínáló, szolgáltatóközpontot tartalmazó új szegedi lakópark másfél-két év múlva készül el. A parkosított, szökőkutas Tisza-palotában luxuslakások és kis garzonok is helyet kapnak – uszodát viszont nem építenek hozzá.

Óriási, modern és mutatós épületkomplexum nő ki a földből hamarosan az Etelka sori sportpálya melletti egykori Hafner-fatelep helyén. Ősz elején kezdett neki a tereprende-

zésnek a beruházó Real Hungary Zrt. Azóta a jogerős építési engedélyt is megszerezték.

Több építési terv is született az épületkomplexummal kapcsolatban, a városi

tervtanács és a beruházó végül az igényesebb műszaki, építészeti megoldású, ugyanakkor drágább változat mellett döntött. A közmuvelőszolgálatokkal folytatott tárgyalásaik előrehaladtak – a megegyezés hiánya így nem lassítja majd az építkezést.

Folytatás az 5. oldalon

A tízméteres fenyőt tegnap vágták ki, ma díszítik

Narancsillatú Szeged karácsonyfája

Sándorfalvi család karácsonyfája volt több mint húsz éve, aztán a ház elé ültették, holnaptól pedig a szegedi Klauzál tér ünnepi díszé lesz egy douglas-fenyő. Tíz méter magasra nőtt.

Mihály Andrea szülei annak idején a piacon, földlabdával együtt vették a fenyőt, amelynek levelei megdörzsölve narancsillatúak voltak. Az ünnepek után elültették a ház előtt, ahol az örökzöld növény jól is érezte magát.

Maradhatott volna ott még ezután is, ha el nem éri a nagyfeszültségű villanyvezeték. De elérte, és emiatt az áramszolgáltató is, a helyi önkormányzat is kérte, sürgette: vágják ki a fát, mert életveszélyes. Andrea meghallotta, hogy a szegediek köztéri karácsonyfát keresnek az ünnepre, és úgy döntött, felajánlja fenyőjüket.

Elültetni könnyű

volt – kivágni annál nehezebb. Az áramszolgáltató kikapcsolta a villanyt a vezetékben, majd kilenc munkás fogott hozzá a munkához, több gép és egy daru

segítségével. A másfél tonnás fát óvatosan egy hosszú szállító járműre fektették, és hevederekkel rögzítették.

Bővebben a 4. oldalon



A kivágás előtt a vezetékben ki kellett kapcsolni az áramot

Fotó: Segesvári Csaba

Legalább ötventonnányi moslékot zároltak

Sándorfalván lepleztük le az öttömösi telep párját

Az öttömösi savanyítóüzemben feketén gyártó Arany Delikát Kft. másik gyárat lepleztük le tegnap Sándorfalván. Az öttömösi 92 tonna után Sándorfalván több mint félszáz tonna kotyvalékot zárolt a hatóság.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A héten harmadszor bukott le az öttömösi fekete savanyítótelep. Kiderítettük: az Arany Delikát Kft., amely savanyúság és befőtt forgalmazására kapott engedélyt, illegálisan gyártott élelmiszert. A cég göngyöleg raktározására szerzett engedélyt Öttömösön. Tavaly decemberben rajtaütött a hatóság, mert ott – szabálytalanul – üzemelt is működött. A napokban kétszer egymás után tartottak razziaát

az öttömösi telepén, ahol illegálisan gyárt élelmiszert. Zárolták a több mint 90 tonna árut, és megbírságotlák egymillió forint. Kedden a főállatorvos ismét büntetett, egymillió forint, de – mert hiányzott a zárolt áruból – ezúttal rendőrségi feljelentést is tett.

Az Arany Delikát Kft.-ről már megírtuk, hogy Sándorfalván akar gyártóüzemet létesíteni. A cég vezetőjét többször kerestük, de nyilatkozatot nem kaptunk. A polgármesteri hivatalban viszont megtudtuk: a cég két éve megvett egy régi savanyítóüzemet a város határában. Ott is, Öttömöshöz hasonlóan, kizárólag göngyöleg tárolására kaptak engedélyt.

Folytatás és jegyzetünk a 3. oldalon

Fanny és az örökség

Férje, Faludy György megígértette vele, hogy újból férjhez megy, és gyermekeket szül – a harmincéves özvegy, Fanny mégis azt szeretné, ha halála után Faludy mellé temetnék. Lapunknak elmondta, élete legszebb négy és fél évét töltötte a Kossuth-díjas költő és műfordító oldalán: „Gyurka mellett lettem felnőtt, mindig tanított, az emberekben a műveltséget, a könyvek szeretetét és a szívósságot kereste.” Most Faludy György kiadatlan írásait – mintegy ezeroldalnyi kéziratot – rendezi, és gyógyulgot: a temetés napján otthon elesett, és megrepedt a csipőcsontja.

Interjúnk a Bizalmasanban

Irsai Olivér csak ritkán iszik Irsai Olivért



Apja nem lett borász – ifjabb Irsai Olivér nem védhette le a nevet

Fotó: Karnok Csaba

A szegedi ifjabb Irsai Olivér csak akkor issza az édesapjáról elnevezett szőlő borát, ha erre kéri. A családi hagyományt azonban ápolja, és a nevet is szerette volna levédetni.

Az Irsai Olivér szőlő- és bormertetőt egy kislány képével illusztrálták a múlt század elején. A gyerek Bohn József szőlő- és gyümölcsstermelő birtokos unokája volt, róla nevezte el – Bohn kérésére – Kocsis Pál nemesítő az új szőlőfajtát. Irsai Olivérből mégsem lehetett szőlőgazda, sem borász: 1951-ben, mire elvégezte a Baross gimnáziumot, a birtokot föl kellett ajánlani egy erdőgazdaságnak. Ma is gondozatlan, szunyogos erdő van a helyén – mondja lapunknak fia, ifjabb Irsai Olivér, aki tizenöt évig vállalati jogtanácsos volt, ma pedig több száz hektáron szántóföldi növénytermesztéssel foglalkozik. Ő nem szívessen vesz a kezébe olyan borospalackot, amelyen a neve olvasható, mert nincs köze hozzá; pedig sokáig küzdött azért, hogy legyen.

Írásunk a 8. oldalon

Bioszalámi

Kisteleken bioszalámit készítenek a Hortobágyon nevelt bivalyból, rackából, szürkemarhaból és mangalicából. A különleges minőségű élelmiszert azonban hiába keresnénk a környékbeli üzletekben. Hiánycikk, és talán azért sem rendelnek belőle az üzletek, mert előállításának módja miatt drága: a szürkemarha-szalámi nagykereskedelmi ára kilónként 3000–3500 forint. Azért hozzá lehet jutni, csak meg kell rendelni postán.

Részletek a 8. oldalon

www.delmagyar.hu



Karácsonyi akció bundavásár!!!

TERMELŐI ÁRON!!!
Női, férfi irhasbundák (írás választékban!)
Női szőrmebundák, nerek, pézma,
róka, nutria stb.

3/4-es, 7/8-os hosszú változatban.
Női szőrmekucsmák, gallérok
Férfi irhasapka-akció 3500 Ft!!!

SZŐRME ÜZLET
Szeged, Zákány u. 41. (Rókus)
Nyitva: h-p: 9-17, sz: 9-13-ig
Bronz-ézüst-arany vasárnap
9-17-ig nyitva
Tel: 30/9456-367, 62/324-169
JÖJJÖN EL MEGÉRI!!!